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１．目 的  本調査は，本学に入学した新入生の学習状況や大学への満足度，将来 

設計，学生間及び学生と教職員との人間関係，教育全般についての具体 

的希望等を知るとともに，調査結果から学生ニーズの一端を把握し，教 

育支援策の充実につなげることを目的としている。平成 17 年度以降，

継続的に実施している。 

２．対 象 県立広島大学に在学する 1 年生全員とした。

３．期 間 平成 27 年 7 月 6 日～7 月 28 日に設定し，主として「大学基礎セミ

ナー」の授業時間を利用して実施した。 

４．配布および回収方法 

配布は授業担当教員に依頼し，配布後教員は退室。回答の回収と教学課 

への提出は代表の学生に依頼した。 
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表１　回収一覧

学部

学科 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福

在学生数（人） 93 38 67 48 115 56 61 31 31 30 43 613

回収数（人） 90 36 65 44 108 45 57 29 25 27 41 567

回収率 96.8% 94.7% 97.0% 91.7% 93.9% 80.4% 93.4% 93.5% 80.6% 90.0% 95.3% 92.5%

表２　大学の授業に興味がありますか？　 （％）

国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

そう思う 23.3 44.4 15.4 18.2 28.7 24.4 50.9 79.3 56.0 74.1 53.7 36.2

ある程度そう思う 65.6 50.0 63.1 56.8 58.3 62.2 45.6 20.7 44.0 18.5 46.3 53.1

あまりそう思わない 10.0 5.6 20.0 15.9 8.3 13.3 1.8 － － 7.4 － 8.6

そう思わない 1.1 － 1.5 9.1 2.8 － 1.8 － － － － 1.8

回答数（人） 90 36 65 44 106 45 57 29 25 27 41

平均値† 3.11 3.39 2.92 2.84 3.15 3.11 3.46 3.79 3.56 3.67 3.54 3.24

標準偏差値 0.61 0.60 0.64 0.83 0.69 0.61 0.63 0.41 0.51 0.62 0.50 0.68

†：「そう思う」を最大値4～「そう思わない」を最小値1として算出した。数値が大きいほど肯定的と認識。以下同様。

表３　これまでの授業への平均出席率はどれくらいですか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

90％以上 81.1 94.4 73.8 65.9 82.4 66.7 86.0 93.1 92.0 85.2 80.5 80.8

70％～89％ 17.8 2.8 24.6 31.8 14.8 33.3 14.0 6.9 4.0 14.8 19.5 17.8

50％～69％ 1.1 － 1.5 2.3 0.9 － － － 4.0 － － 0.9

30％～49％ － 2.8 － － － － － － － － － 0.2

29％以下 － － － － － － － － － － － －

回答数（人） 90 36 65 44 106 45 57 29 25 27 41
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表４　今あなたが履修している授業の中で満足する科目はどれくらいありますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

90％以上 4.4 5.6 1.5 2.3 2.8 11.1 8.8 20.7 8.0 29.6 14.6 7.6

70％～89％ 31.1 41.7 30.8 25.0 29.6 24.4 63.2 58.6 56.0 48.1 36.6 37.4

50％～69％ 37.8 36.1 32.3 29.5 33.3 44.4 24.6 13.8 32.0 22.2 41.5 32.8

30％～49％ 23.3 8.3 26.2 27.3 20.4 15.6 3.5 6.9 4.0 － 4.9 15.7

29％以下 3.3 8.3 9.2 15.9 12.0 4.4 － － － － 2.4 6.2

回答数（人） 90 36 65 44 106 45 57 29 25 27 41

表５　大学の授業以外に自宅・図書館等で行う学習（自習）時間は１週間にどれくらいですか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

21時間以上 2.2 － － － 2.8 2.2 1.8 10.3 － 7.4 － 2.1

16～20時間 4.4 － － 6.8 2.8 4.4 3.5 13.8 － 11.1 － 3.7

11～15時間 18.9 16.7 10.8 6.8 18.5 28.9 19.3 24.1 24.0 14.8 14.6 17.6

５～10時間 32.2 44.4 32.3 25.0 47.2 33.3 40.4 44.8 56.0 51.9 34.1 39.0

５時間未満 42.2 38.9 56.9 61.4 26.9 31.1 35.1 6.9 20.0 14.8 51.2 37.2

回答数（人） 90 36 65 44 106 45 57 29 25 27 41

表６　大学の図書館をどの程度利用していますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

ほぼ毎日 7.8 － 4.6 2.3 12.0 24.4 1.8 3.4 4.0 7.4 － 7.1

週に２～３回 38.9 25.0 16.9 22.7 55.6 51.1 29.8 69.0 44.0 18.5 39.0 38.3

１ヶ月に数回 37.8 41.7 56.9 34.1 21.3 17.8 50.9 24.1 48.0 40.7 46.3 37.0

ほとんど利用しない 15.6 33.3 21.5 40.9 9.3 6.7 17.5 3.4 4.0 33.3 14.6 17.3

回答数（人） 90 36 65 44 106 45 57 29 25 27 41
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表７　大学での授業や勉強は、将来自分の進路先でなんらかの役に立つと思いますか？　 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

そう思う 21.1 69.4 35.4 20.5 24.1 37.8 82.5 86.2 88.0 74.1 70.7 46.2

ある程度そう思う 62.2 30.6 50.8 54.5 60.2 44.4 17.5 13.8 12.0 25.9 29.3 43.2

あまりそう思わない 16.7 － 13.8 22.7 10.2 17.8 － － － － － 9.3

そう思わない － － － 2.3 3.7 － － － － － － 0.9

回答数（人） 90 36 65 44 106 45 57 29 25 27 41

平均値 3.04 3.69 3.22 2.93 3.07 3.20 3.82 3.86 3.88 3.74 3.71 3.35

標準偏差値 0.62 0.47 0.67 0.73 0.71 0.73 0.38 0.35 0.33 0.45 0.46 0.69

表８　あなたの大学生活は全般に充実していると思いますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

そう思う 16.7 38.9 16.9 20.5 24.1 17.8 36.8 55.2 76.0 44.4 41.5 29.6

ある程度そう思う 64.4 47.2 63.1 61.4 62.0 60.0 56.1 41.4 24.0 48.1 48.8 56.4

あまりそう思わない 16.7 11.1 20.0 13.6 7.4 17.8 5.3 3.4 － 7.4 9.8 11.3

そう思わない 2.2 2.8 － 4.5 4.6 4.4 1.8 － － － － 2.3

回答数（人） 90 36 65 44 106 45 57 29 25 27 41

平均値 2.96 3.22 2.97 2.98 3.08 2.91 3.28 3.52 3.76 3.37 3.32 3.14

標準偏差値 0.65 0.76 0.61 0.73 0.71 0.73 0.65 0.57 0.44 0.63 0.65 0.70

（％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福
全学
（人）

専門知識の修得状況 26.7 58.3 30.8 27.3 38.0 40.0 33.3 41.4 40.0 55.6 51.2 37.6

実践に役立つ技術の習得や
資格の取得

31.1 41.7 29.2 36.4 25.9 42.2 45.6 34.5 32.0 37.0 39.0 34.4

教養の修得状況 23.3 5.6 13.8 13.6 17.6 15.6 14.0 3.4 12.0 7.4 7.3 14.3

交友関係 64.4 58.3 64.6 61.4 52.8 35.6 63.2 69.0 72.0 44.4 65.9 58.9

クラブ・サークルでの活動状況 22.2 19.4 26.2 15.9 27.8 22.2 15.8 17.2 20.0 14.8 12.2 21.0

自由の満喫度 16.7 11.1 20.0 29.5 15.7 17.8 8.8 17.2 12.0 22.2 17.1 16.9

320

64

13

565

245

53

168

5

565

262

全学（人）

全学（人）

表９　あなたは、あなたの大学生活の充実度を判断するときに、その根拠として次の何を重視しますか？（主なものを２つまで選択）
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表10　あなたは同じ専門分野を学ぼうとしている人に対して、現在所属の学部での学習を勧めますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

勧める 13.3 41.7 21.5 6.8 7.4 4.4 42.1 69.0 56.0 51.9 39.0 25.0

ある程度勧める 65.6 50.0 64.6 68.2 63.9 68.9 50.9 31.0 40.0 44.4 51.2 58.2

あまり勧めない 18.9 2.8 12.3 18.2 21.3 13.3 5.3 － 4.0 3.7 9.8 12.7

勧めない 2.2 5.6 1.5 6.8 5.6 13.3 1.8 － － － － 3.7

回答数（人） 90 36 65 44 106 45 57 29 25 27 41

平均値 2.90 3.28 3.06 2.75 2.75 2.64 3.33 3.69 3.52 3.48 3.29 3.05

標準偏差値 0.64 0.78 0.63 0.69 0.68 0.77 0.66 0.47 0.59 0.58 0.64 0.73

表11　あなたは今、将来についてどのように考えていますか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大学院への進学 5.6 5.6 － － 28.7 26.7 8.8 6.9 － 3.7 － 10.2

現在の専門をいかせる就職 61.1 91.7 61.5 43.2 47.2 44.4 87.7 93.1 100.0 92.6 90.2 67.4

現在の専門を問わない就職 8.9 － 21.5 31.8 8.3 26.7 1.8 － － － 4.9 10.6

特に考えていない 24.4 2.8 16.9 25.0 12.0 2.2 1.8 － － － 2.4 10.8

回答数（人） 90 36 65 44 104 45 57 29 25 26 40

①　同級生や先輩との関係 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

4　親切、協力的で帰属意識が
もてた

56.7 77.8 66.2 50.0 65.7 60.0 63.2 75.9 88.0 70.4 58.5 64.4

3　どちらかというと、親切、協力
的で帰属意識がもてた

43.3 22.2 32.3 47.7 30.6 31.1 33.3 24.1 12.0 29.6 36.6 33.2

2　どちらかというと、不親切、非
協力的で、疎外感を感じた

－ － 1.5 2.3 － 2.2 3.5 － － － 2.4 1.1

1　不親切、非協力的で、疎外
感を感じた

－ － － － 0.9 － － － － － － 0.2

回答数（人） 90 36 65 44 105 42 57 29 25 27 40

平均値 3.57 3.78 3.65 3.48 3.66 3.62 3.60 3.76 3.88 3.70 3.58 3.64

標準偏差値 0.50 0.42 0.51 0.55 0.53 0.54 0.56 0.44 0.33 0.47 0.55 0.51
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表12　あなたが入学以来大学で接してきた同級生や先輩、教員との関係はどのようなものでしたか？
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②　教員との関係 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

4　よく対応、支援してくれ、親身
だった

31.1 47.2 16.9 13.6 27.8 11.1 38.6 65.5 44.0 40.7 48.8 31.7

3　どちらかというと、よく対応、
支援してくれ、親身だった

61.1 50.0 73.8 77.3 61.1 57.8 57.9 34.5 56.0 59.3 48.8 60.0

2　どちらかというと、対応や助
けがなく、思いやりもなかった

7.8 － 9.2 9.1 6.5 22.2 3.5 － － － － 6.3

1　対応や助けがなく、思いやり
もなかった

－ － － － 0.9 2.2 － － － － － 0.4

回答数（人） 90 35 65 44 104 42 57 29 25 27 40

平均値 3.23 3.49 3.08 3.05 3.20 2.83 3.35 3.66 3.44 3.41 3.50 3.25

標準偏差値 0.58 0.51 0.51 0.48 0.60 0.66 0.55 0.48 0.51 0.50 0.51 0.58

③　事務職員との関係 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

4　よく対応、支援してくれ、親身
だった

33.3 27.8 36.9 27.3 40.7 35.6 43.9 51.7 44.0 37.0 43.9 37.9

3　どちらかというと、よく対応、
支援してくれ、親身だった

52.2 52.8 56.9 54.5 47.2 35.6 43.9 44.8 48.0 55.6 48.8 49.2

2　どちらかというと、対応や助
けがなく、思いやりもなかった

12.2 13.9 4.6 15.9 8.3 15.6 8.8 3.4 8.0 7.4 4.9 9.5

1　対応や助けがなく、思いやり
もなかった

1.1 2.8 － 2.3 0.9 6.7 3.5 － － － － 1.6

回答数（人） 89 35 64 44 105 42 57 29 25 27 40

平均値 3.19 3.09 3.33 3.07 3.31 3.07 3.28 3.48 3.36 3.30 3.40 3.26

標準偏差値 0.69 0.74 0.56 0.73 0.67 0.92 0.77 0.57 0.64 0.61 0.59 0.69

表13　本学はあなたの第一志望でしたか？ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

第１志望だった 68.9 66.7 58.5 59.1 34.3 28.9 68.4 62.1 84.0 77.8 56.1 56.8

第２志望だった 14.4 16.7 26.2 22.7 11.1 15.6 22.8 20.7 8.0 11.1 17.1 16.9

第３志望以下だった 16.7 16.7 15.4 18.2 52.8 51.1 8.8 17.2 8.0 11.1 24.4 25.4

回答数（人） 90 36 65 44 106 43 57 29 25 27 40 562
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表14　あなたは高校３年の時，次のことがらをどの程度しましたか　

読書をした（ﾏﾝｶﾞ･雑誌を除く） （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

ひんぱんにした 10.0 11.1 9.2 13.6 14.8 20.0 12.3 13.8 8.0 14.8 36.6 14.5

ときどきした 31.1 30.6 32.3 29.5 24.1 33.3 24.6 34.5 40.0 48.1 26.8 30.3

あまりしなかった 28.9 41.7 46.2 29.5 28.7 13.3 43.9 24.1 36.0 22.2 29.3 31.7

全くしなかった 28.9 16.7 12.3 27.3 28.7 20.0 17.5 27.6 12.0 14.8 4.9 21.0

回答数（人） 89 36 65 44 104 39 56 29 24 27 40

平均値 2.22 2.36 2.38 2.30 2.26 2.62 2.32 2.34 2.46 2.63 2.98 2.39

標準偏差値 0.99 0.90 0.82 1.02 1.05 1.09 0.92 1.04 0.83 0.93 0.95 0.98

授業の予習や復習，宿題をした （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

ひんぱんにした 54.4 52.8 44.6 38.6 46.3 33.3 42.1 55.2 48.0 51.9 31.7 45.5

ときどきした 32.2 30.6 38.5 38.6 28.7 24.4 40.4 31.0 32.0 33.3 46.3 33.9

あまりしなかった 8.9 16.7 16.9 11.4 14.8 24.4 14.0 6.9 16.0 7.4 17.1 14.1

全くしなかった 3.3 － － 11.4 6.5 4.4 1.8 6.9 － 7.4 2.4 4.1

回答数（人） 89 36 65 44 104 39 56 29 24 27 40

平均値 3.39 3.36 3.28 3.05 3.19 3.00 3.25 3.34 3.33 3.30 3.10 3.24

標準偏差値 0.79 0.76 0.74 0.99 0.94 0.95 0.77 0.90 0.76 0.91 0.78 0.85

授業以外に興味のあることを自分で勉強した （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

ひんぱんにした 10.0 16.7 1.5 11.4 17.6 15.6 10.5 6.9 12.0 18.5 9.8 11.8

ときどきした 34.4 33.3 36.9 27.3 24.1 33.3 35.1 48.3 28.0 37.0 43.9 33.3

あまりしなかった 42.2 38.9 46.2 50.0 38.0 28.9 35.1 31.0 48.0 25.9 39.0 39.2

全くしなかった 12.2 11.1 15.4 11.4 15.7 8.9 17.5 13.8 8.0 18.5 4.9 13.1

回答数（人） 89 36 65 44 103 39 56 29 24 27 40

平均値 2.43 2.56 2.25 2.39 2.46 2.64 2.39 2.48 2.46 2.56 2.60 2.45

標準偏差値 0.84 0.91 0.73 0.84 0.98 0.90 0.91 0.83 0.83 1.01 0.74 0.87
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困難なことにあえて挑戦した （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

ひんぱんにした 15.6 16.7 7.7 15.9 13.9 15.6 19.3 34.5 8.0 14.8 17.1 15.5

ときどきした 44.4 61.1 60.0 40.9 46.3 37.8 52.6 44.8 48.0 44.4 41.5 47.6

あまりしなかった 30.0 22.2 26.2 31.8 26.9 31.1 22.8 17.2 28.0 33.3 36.6 27.9

全くしなかった 8.9 － 6.2 11.4 7.4 2.2 1.8 3.4 12.0 7.4 2.4 6.0

回答数（人） 89 36 65 44 102 39 55 29 24 27 40

平均値 2.67 2.94 2.69 2.61 2.71 2.77 2.93 3.10 2.54 2.67 2.75 2.75

標準偏差値 0.85 0.63 0.71 0.89 0.82 0.78 0.72 0.82 0.83 0.83 0.78 0.80

表15　「大学基礎セミナー」は以下の「スキル・能力等」を身につけるのに，どのくらい役に立ったと思いますか

１．コミュニケーション能力 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

とても役に立った 26.7 13.9 21.5 6.8 6.5 13.3 43.9 58.6 32.0 44.4 53.7 25.2

ある程度役に立った 61.1 55.6 53.8 54.5 45.4 35.6 49.1 37.9 64.0 51.9 41.5 50.3

あまり役に立たなかった 10.0 30.6 21.5 31.8 36.1 28.9 5.3 － － 3.7 2.4 18.5

全く役に立たなかった 1.1 － 3.1 6.8 8.3 8.9 － － － － － 3.4

回答数（人） 89 36 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 3.15 2.83 2.94 2.61 2.52 2.62 3.39 3.61 3.33 3.41 3.53 3.00

標準偏差値 0.63 0.65 0.75 0.72 0.75 0.88 0.59 0.50 0.48 0.57 0.55 0.77

２．論理的思考能力 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

とても役に立った 22.2 16.7 18.5 4.5 9.3 11.1 24.6 27.6 12.0 18.5 29.3 17.1

ある程度役に立った 55.6 61.1 56.9 45.5 55.6 42.2 66.7 69.0 72.0 77.8 51.2 57.5

あまり役に立たなかった 20.0 22.2 20.0 43.2 26.9 24.4 7.0 － 8.0 3.7 17.1 19.8

全く役に立たなかった 1.1 － 4.6 6.8 4.6 8.9 － － 4.0 － － 3.0

回答数（人） 89 36 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 3.00 2.94 2.89 2.48 2.72 2.64 3.18 3.29 2.96 3.15 3.13 2.91

標準偏差値 0.69 0.63 0.75 0.70 0.70 0.84 0.54 0.46 0.62 0.46 0.69 0.70
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３．情報収集能力 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

とても役に立った 34.4 33.3 18.5 9.1 20.4 26.7 43.9 44.8 36.0 37.0 36.6 29.1

ある程度役に立った 54.4 55.6 66.2 61.4 54.6 40.0 47.4 48.3 52.0 59.3 53.7 54.3

あまり役に立たなかった 8.9 11.1 13.8 22.7 18.5 13.3 7.0 3.4 8.0 3.7 4.9 11.8

全く役に立たなかった 1.1 － 1.5 6.8 1.9 6.7 － － － － 2.4 1.9

回答数（人） 89 36 65 44 103 39 56 28 24 27 40

平均値 3.24 3.22 3.02 2.73 2.98 3.00 3.38 3.43 3.29 3.33 3.28 3.14

標準偏差値 0.66 0.64 0.62 0.73 0.70 0.89 0.62 0.57 0.62 0.55 0.68 0.69

４．分析能力 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

とても役に立った 26.7 22.2 16.9 4.5 15.7 11.1 26.3 41.4 16.0 25.9 31.7 20.8

ある程度役に立った 58.9 61.1 66.2 52.3 53.7 57.8 63.2 44.8 68.0 63.0 48.8 57.8

あまり役に立たなかった 11.1 16.7 13.8 31.8 24.1 11.1 8.8 10.3 12.0 11.1 14.6 15.9

全く役に立たなかった 1.1 － 3.1 11.4 2.8 6.7 － － － － 2.4 2.6

回答数（人） 88 36 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 3.14 3.06 2.97 2.50 2.86 2.85 3.18 3.32 3.04 3.15 3.13 3.00

標準偏差値 0.65 0.63 0.66 0.76 0.72 0.74 0.58 0.67 0.55 0.60 0.76 0.70

５．チームワーク能力 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

とても役に立った 34.4 11.1 20.0 4.5 20.4 11.1 64.9 58.6 52.0 59.3 65.9 33.0

ある程度役に立った 51.1 52.8 46.2 54.5 51.9 57.8 31.6 37.9 40.0 37.0 29.3 46.2

あまり役に立たなかった 12.2 36.1 24.6 31.8 20.4 15.6 1.8 － 4.0 3.7 2.4 15.3

全く役に立たなかった 1.1 － 9.2 9.1 3.7 2.2 － － － － － 2.8

回答数（人） 89 36 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 3.20 2.75 2.77 2.55 2.92 2.90 3.64 3.61 3.50 3.56 3.65 3.12

標準偏差値 0.69 0.65 0.88 0.73 0.76 0.64 0.52 0.50 0.59 0.58 0.53 0.77
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６．リーダーシップ能力 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

とても役に立った 10.0 11.1 9.2 2.3 11.1 4.4 14.0 27.6 12.0 14.8 24.4 11.8

ある程度役に立った 47.8 30.6 49.2 27.3 36.1 40.0 54.4 41.4 52.0 55.6 43.9 43.0

あまり役に立たなかった 36.7 55.6 33.8 52.3 39.8 33.3 26.3 27.6 24.0 25.9 26.8 35.8

全く役に立たなかった 4.4 2.8 7.7 18.2 9.3 8.9 3.5 － 8.0 3.7 2.4 6.7

回答数（人） 89 36 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.64 2.50 2.60 2.14 2.51 2.46 2.80 3.00 2.71 2.81 2.93 2.62

標準偏差値 0.73 0.74 0.77 0.73 0.82 0.76 0.72 0.77 0.81 0.74 0.80 0.79

７．文章表現能力 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

とても役に立った 33.3 22.2 21.5 13.6 23.1 8.9 29.8 37.9 20.0 22.2 41.5 25.2

ある程度役に立った 54.4 52.8 63.1 52.3 51.9 53.3 57.9 41.4 72.0 66.7 46.3 55.0

あまり役に立たなかった 11.1 25.0 12.3 22.7 19.4 22.2 10.5 17.2 4.0 11.1 9.8 15.3

全く役に立たなかった － － 3.1 11.4 1.9 2.2 － － － － － 1.8

回答数（人） 89 36 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 3.22 2.97 3.03 2.68 3.00 2.79 3.20 3.21 3.17 3.11 3.33 3.07

標準偏差値 0.64 0.70 0.68 0.86 0.72 0.66 0.62 0.74 0.48 0.58 0.66 0.70

表15　「大学基礎セミナー」は以下の「スキル・能力等」を身につけるのに，どのくらい役に立ったと思いますか

８．プレゼンテーション能力 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

とても役に立った 36.7 25.0 35.4 29.5 9.3 11.1 45.6 44.8 40.0 25.9 51.2 30.0

ある程度役に立った 51.1 69.4 58.5 59.1 39.8 62.2 43.9 44.8 44.0 70.4 31.7 50.6

あまり役に立たなかった 11.1 5.6 6.2 6.8 42.6 8.9 7.0 6.9 12.0 3.7 12.2 14.8

全く役に立たなかった － － － 4.5 4.6 2.2 1.8 － － － 2.4 1.8

回答数（人） 89 36 65 44 104 38 56 28 24 27 40

平均値 3.26 3.19 3.29 3.14 2.56 2.97 3.36 3.39 3.29 3.22 3.35 3.12

標準偏差値 0.65 0.52 0.58 0.73 0.74 0.59 0.70 0.63 0.69 0.51 0.80 0.72
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表16　あなたは進学や受験のときに，どんなことを理由に本学を選びましたか

１．希望する学部・学科があった （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 53.3 77.8 49.2 34.1 44.4 35.6 87.7 79.3 88.0 81.5 68.3 58.6

やや当てはまる 36.7 19.4 36.9 40.9 38.9 26.7 10.5 17.2 8.0 18.5 22.0 28.7

あまり当てはまらない 7.8 － 12.3 6.8 7.4 11.1 － － － － 2.4 5.6

全く当てはまらない 1.1 － 1.5 18.2 4.6 13.3 － － － － 4.9 4.1

回答数（人） 89 35 65 44 103 39 56 28 24 27 40

平均値 3.44 3.80 3.34 2.91 3.29 2.97 3.89 3.82 3.92 3.81 3.58 3.46

標準偏差値 0.69 0.41 0.76 1.07 0.81 1.09 0.31 0.39 0.28 0.40 0.78 0.79

２．本学全体としてのブランドやイメージ （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 18.9 16.7 27.7 13.6 6.5 － 31.6 20.7 16.0 7.4 17.1 16.0

やや当てはまる 31.1 38.9 32.3 52.3 18.5 17.8 38.6 41.4 52.0 66.7 34.1 34.0

あまり当てはまらない 35.6 25.0 29.2 20.5 34.3 35.6 21.1 24.1 12.0 18.5 34.1 28.7

全く当てはまらない 13.3 16.7 10.8 13.6 37.0 33.3 7.0 10.3 16.0 7.4 12.2 18.3

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.56 2.57 2.77 2.66 1.94 1.82 2.96 2.75 2.71 2.74 2.58 2.49

標準偏差値 0.95 0.98 0.98 0.89 0.92 0.76 0.91 0.93 0.95 0.71 0.93 0.98

３．公立大学だから （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 70.0 50.0 81.5 68.2 50.0 42.2 77.2 69.0 68.0 66.7 73.2 64.6

やや当てはまる 27.8 38.9 15.4 25.0 42.6 37.8 17.5 20.7 28.0 22.2 17.1 28.0

あまり当てはまらない 1.1 5.6 3.1 6.8 0.9 4.4 3.5 3.4 － 11.1 4.9 3.4

全く当てはまらない － 2.8 － － 2.8 2.2 － 3.4 － － 2.4 1.2

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 3.70 3.40 3.78 3.61 3.45 3.38 3.75 3.61 3.71 3.56 3.65 3.60

標準偏差値 0.49 0.74 0.48 0.62 0.67 0.71 0.51 0.74 0.46 0.70 0.70 0.62
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４．生活費を含めた学費の負担が少ない （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 62.2 50.0 63.1 54.5 31.5 33.3 61.4 65.5 60.0 63.0 58.5 52.6

やや当てはまる 30.0 27.8 29.2 34.1 43.5 37.8 24.6 27.6 32.0 22.2 19.5 31.6

あまり当てはまらない 5.6 16.7 3.1 6.8 14.8 13.3 10.5 3.4 4.0 14.8 17.1 10.1

全く当てはまらない 1.1 2.8 4.6 4.5 6.5 2.2 1.8 － － － 2.4 3.0

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 3.55 3.29 3.51 3.39 3.04 3.18 3.48 3.64 3.58 3.48 3.38 3.38

標準偏差値 0.66 0.86 0.77 0.81 0.87 0.79 0.76 0.56 0.58 0.75 0.87 0.79

５．キャンパスの立地（自宅通学ができる） （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 52.2 27.8 52.3 45.5 0.9 － 29.8 17.2 24.0 7.4 9.8 25.7

やや当てはまる 27.8 25.0 20.0 20.5 3.7 6.7 5.3 17.2 8.0 11.1 14.6 14.5

あまり当てはまらない 11.1 13.9 15.4 22.7 17.6 11.1 38.6 24.1 24.0 33.3 36.6 20.8

全く当てはまらない 7.8 30.6 12.3 11.4 74.1 68.9 24.6 37.9 36.0 48.1 36.6 36.0

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 23 27 40

平均値 3.26 2.51 3.12 3.00 1.29 1.28 2.41 2.14 2.22 1.78 1.98 2.31

標準偏差値 0.95 1.22 1.08 1.08 0.59 0.60 1.17 1.15 1.24 0.93 0.97 1.22

６．学校生活が楽しめそう （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 16.7 25.0 20.0 18.2 9.3 － 21.1 34.5 24.0 14.8 17.1 16.6

やや当てはまる 50.0 50.0 41.5 50.0 32.4 26.7 33.3 37.9 40.0 48.1 58.5 41.6

あまり当てはまらない 24.4 13.9 32.3 20.5 36.1 44.4 36.8 17.2 20.0 29.6 17.1 28.6

全く当てはまらない 7.8 8.3 6.2 11.4 18.5 15.6 7.0 6.9 12.0 7.4 4.9 10.4

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.76 2.94 2.75 2.75 2.34 2.13 2.70 3.04 2.79 2.70 2.90 2.66

標準偏差値 0.83 0.87 0.85 0.89 0.90 0.70 0.89 0.92 0.98 0.82 0.74 0.88
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７．資格が取得できる （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 13.3 83.3 10.8 11.4 13.0 8.9 86.0 75.9 88.0 96.3 80.5 39.5

やや当てはまる 34.4 13.9 38.5 36.4 25.9 31.1 12.3 20.7 8.0 － 14.6 24.7

あまり当てはまらない 36.7 － 44.6 40.9 31.5 28.9 － － － 3.7 2.4 22.8

全く当てはまらない 14.4 － 6.2 11.4 25.9 17.8 － － － － － 10.2

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.47 3.86 2.54 2.48 2.27 2.36 3.88 3.79 3.92 3.93 3.80 2.96

標準偏差値 0.91 0.36 0.77 0.85 1.01 0.93 0.33 0.42 0.28 0.38 0.46 1.03

８．就職に有利 （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 8.9 27.8 24.6 20.5 6.5 4.4 61.4 62.1 44.0 66.7 78.0 29.3

やや当てはまる 38.9 44.4 50.8 45.5 28.7 26.7 26.3 24.1 40.0 22.2 14.6 33.7

あまり当てはまらない 40.0 22.2 21.5 22.7 30.6 33.3 10.5 10.3 8.0 11.1 4.9 23.3

全く当てはまらない 11.1 2.8 3.1 11.4 30.6 22.2 － － 4.0 － － 10.9

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.46 3.00 2.97 2.75 2.12 2.15 3.52 3.54 3.29 3.56 3.75 2.84

標準偏差値 0.81 0.80 0.77 0.92 0.94 0.87 0.69 0.69 0.81 0.70 0.54 0.98

９．自分の可能性が広げられる （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 13.3 19.4 15.4 18.2 9.3 8.9 33.3 34.5 32.0 18.5 26.8 18.3

やや当てはまる 48.9 58.3 49.2 27.3 42.6 42.2 35.1 44.8 48.0 55.6 34.1 43.7

あまり当てはまらない 28.9 16.7 27.7 40.9 25.9 20.0 28.1 17.2 16.0 25.9 36.6 26.8

全く当てはまらない 7.8 2.8 7.7 13.6 18.5 15.6 1.8 － － － － 8.3

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.69 2.97 2.72 2.50 2.44 2.51 3.02 3.18 3.17 2.93 2.90 2.74

標準偏差値 0.81 0.71 0.82 0.95 0.91 0.91 0.84 0.72 0.70 0.68 0.81 0.86

全学（人）
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10．専門的な知識が身につけられる （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 16.7 66.7 26.2 20.5 25.9 17.8 80.7 79.3 84.0 88.9 63.4 42.5

やや当てはまる 46.7 25.0 43.1 36.4 50.0 53.3 17.5 17.2 12.0 11.1 24.4 36.0

あまり当てはまらない 28.9 2.8 27.7 31.8 11.1 4.4 － － － － 9.8 13.6

全く当てはまらない 6.7 2.8 3.1 11.4 9.3 11.1 － － － － － 5.1

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.74 3.60 2.92 2.66 2.96 2.90 3.82 3.82 3.88 3.89 3.55 3.19

標準偏差値 0.82 0.69 0.82 0.94 0.88 0.88 0.39 0.39 0.34 0.32 0.68 0.87

11．教育内容（授業など）が魅力的だった （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 18.9 33.3 21.5 6.8 10.2 4.4 29.8 31.0 16.0 37.0 24.4 19.2

やや当てはまる 40.0 41.7 24.6 38.6 27.8 28.9 40.4 37.9 64.0 44.4 46.3 36.7

あまり当てはまらない 31.1 13.9 47.7 40.9 37.0 37.8 22.8 13.8 12.0 14.8 26.8 30.7

全く当てはまらない 8.9 8.3 6.2 13.6 21.3 15.6 5.3 13.8 4.0 3.7 － 10.6

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.70 3.03 2.62 2.39 2.28 2.26 2.96 2.89 2.96 3.15 2.98 2.66

標準偏差値 0.88 0.92 0.90 0.81 0.93 0.82 0.87 1.03 0.69 0.82 0.73 0.92

12．少人数教育が魅力的だった （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 10.0 27.8 29.2 18.2 9.3 13.3 33.3 31.0 28.0 29.6 31.7 20.8

やや当てはまる 43.3 44.4 26.2 36.4 25.0 17.8 43.9 37.9 44.0 40.7 48.8 35.4

あまり当てはまらない 37.8 13.9 38.5 29.5 38.0 37.8 19.3 20.7 24.0 29.6 17.1 30.5

全く当てはまらない 7.8 11.1 6.2 15.9 24.1 17.8 1.8 6.9 － － － 10.4

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.56 2.91 2.78 2.57 2.20 2.31 3.11 2.96 3.04 3.00 3.15 2.69

標準偏差値 0.78 0.95 0.94 0.97 0.93 0.98 0.78 0.92 0.75 0.78 0.70 0.93
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13．施設・設備が充実している （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 5.6 16.7 10.8 9.1 6.5 4.4 35.1 20.7 40.0 22.2 19.5 14.3

やや当てはまる 26.7 33.3 21.5 40.9 21.3 22.2 49.1 62.1 36.0 55.6 46.3 33.5

あまり当てはまらない 52.2 36.1 58.5 29.5 38.9 40.0 12.3 3.4 20.0 22.2 29.3 35.6

全く当てはまらない 14.4 11.1 9.2 20.5 29.6 20.0 1.8 10.3 － － 2.4 13.8

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.24 2.57 2.34 2.39 2.05 2.13 3.20 2.96 3.21 3.00 2.85 2.50

標準偏差値 0.77 0.92 0.80 0.92 0.90 0.83 0.72 0.84 0.78 0.68 0.77 0.91

14．魅力的な教員がいる （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 1.1 5.6 10.8 2.3 8.3 － 7.0 17.2 4.0 14.8 12.2 6.9

やや当てはまる 23.3 25.0 12.3 18.2 15.7 20.0 26.3 44.8 40.0 37.0 31.7 23.5

あまり当てはまらない 51.1 36.1 58.5 56.8 36.1 42.2 45.6 20.7 36.0 44.4 36.6 43.7

全く当てはまらない 23.3 30.6 18.5 22.7 36.1 24.4 19.3 13.8 16.0 3.7 17.1 23.1

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 2.02 2.06 2.15 2.00 1.96 1.95 2.21 2.68 2.33 2.63 2.40 2.15

標準偏差値 0.72 0.91 0.85 0.72 0.94 0.72 0.85 0.94 0.82 0.79 0.93 0.86

15．目標にする先輩がいた （％）

回　答 国際 健康 経営 経情 生命 環境 看護 理学 作業 ｺﾐｭﾆ 人福 全学

大変当てはまる 2.2 2.8 1.5 2.3 1.9 － 8.8 10.3 12.0 － 2.4 3.4

やや当てはまる 10.0 5.6 9.2 13.6 7.4 13.3 10.5 10.3 16.0 11.1 19.5 10.8

あまり当てはまらない 47.8 36.1 52.3 40.9 34.3 31.1 33.3 37.9 32.0 44.4 36.6 39.5

全く当てはまらない 38.9 52.8 36.9 43.2 52.8 42.2 45.6 37.9 36.0 44.4 39.0 43.6

回答数（人） 89 35 65 44 104 39 56 28 24 27 40

平均値 1.75 1.57 1.75 1.75 1.57 1.67 1.82 1.93 2.04 1.67 1.85 1.73

標準偏差値 0.73 0.74 0.69 0.78 0.72 0.74 0.96 0.98 1.04 0.68 0.83 0.79
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表17　あなたが本学に興味を持ち，本学への進学を決定するまでのプロセスにおいて，どこから得られる情報源がきっかけとなりましたか（％）（複数回答）

表18　参加した情報源（％）（複数回答）

表19　住居費（家賃）及び光熱費を除いた、１ヶ月の生活費（円） 表20　１ヶ月の住居費（家賃）及び光熱費（下宿またはひとり暮らしの方）（円）
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施設見学（1，2を除き，高校単位・個人等） 
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県大へ行こう-授業公開週間-（７月） 
「進学相談会」の相談コーナー 

大学説明会（６月） 
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